

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 06.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004929644

Kanton: SH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Georg Fischer AG, Schaffhausen

Georg Fischer AG (Georg Fischer SA) (Georg Fischer Ltd.) Amsler-Laffon-Strasse 9 8200 Schaffhausen

Georg Fischer AG, in Schaffhausen, CHE-108.778.486, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2019, Publ. 1004667770). Statutenänderung: 15.04.2020. Anpassung der Statutenbestimmungen über das bedingte Kapital gemäss Beschluss der Generalversammlung vom 15.04.2020. [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 24.03.2010 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 15.04.2020 ein genehmigtes Kapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. [gestrichen: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 18.04.2018 ein genehmigtes Kapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Koopmann, Andreas Niklaus, von Zürich, in Schindellegi (Feusisberg), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Boutellier, Dr. Roman, von Gansingen, in Oberegg, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Serra, Yves, von Laufen-Uhwiesen, in Wollerau, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Achermann, Dr. Hubert Emil Markus, von Luzern, in Luzern, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Hackel, Dr. Peter Oliver, von Sempach, in Baar, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 1072 vom 01.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum:

04.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen